
Beszámoló a 2017. márciusi klubnap 
eseményeiről
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Tisztelt CSVOE Tagtársunk, Kedves Barátunk!

2017.03.30.-n csütörtökön tartotta Egyesületünk soron következő KLUB 
rendezvényét. Az idei évre a tavalyihoz hasonlóan komoly célokat tűz-
tünk ki, melyhez a munkát elindítottuk, és hamarosan kézzelfogható 
eredményekről számolhatunk be. Terveink az alábbi területeket érintik:

- Országosan ismertté kívánjuk tenni az Egyesületet, és a működést 
is országossá alakítjuk.

- Rendszeres sajtómegjelenést érünk el, ezáltal növeljük az ismert-
ségünket, és a céljainkat többen megismerik.

- Az alap célkitűzésünk az egyenlő elbírálás elvének megvalósulása. 
Ehhez a CSALÁDI VÁLLALKOZÁS jogi intézményét először defi-
niáltatnunk kell törvényi szinten, majd pedig elérni, hogy ezen vállal-
kozások ugyanolyan adójogi megítélést kapjanak, mint más hosszú 
távú befektetések. Ennek érdekében a törvényhozó felé párbeszédet 
kezdeményezünk!

- A taglétszámunkat folyamatosan bővítjük belső ajánlások és külső 
megkeresések útján egyaránt.

- Szeretnénk elérni, hogy Tagjaink megismerjék egymást, és közös üz-
leti megállapodásokat kössenek, azaz azt érjük el, hogy a CSVOE 
legyen az az összetartó szervezet, melynek tagjai előnyös üzleteket 
kötnek egymással.

Amint látszik, van és lesz tennivalónk 2016. után 2017-ben is, de elszán-
tak vagyunk, és a támogatásotokkal biztosan sikert érünk el.
Az Elnökség tagjaival, és Kollégáinkkal azon dolgozunk, hogy minél több 
kézzelfogható előnyt tudjunk Tagjainknak kínálni, előnyöket, és minél 
nagyobb ismertséget érjünk el a sajtóban. E két folyamat megalapozza a 
törvényhozó felé intézett kérésünk súlyát.

A márciusi KLUB-t is ennek figyelembevételével szerveztük, és a követ-
kezőkben olvashatod a rövid beszámolónkat.
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A választott helyszín: 

A márciusi KLUB Elnök Úr gyönyörű, saját rendezvénytermében került 
megrendezésre, melyet térítés nélkül ajánlott fel az Egyesület használa-
tára.    

Exkluzív környezetben, kiváló ellátás mellett gyűlt össze egy nívós társa-
ság. A  vendégek nemcsak ismerettségeket kötöttek, bemutatták cégei-
ket, hanem a rendezvényteremben kiállított festménygyűjteményben is 
gyönyörködni tudtak. Igazán stílusos helyszín volt - ezúton is köszönjük 
Dr. Rudas László Elnök Úrnak!

A Meeting Point a jövőben bármilyen üzleti találkozó, vagy rendezvény 
helyszíneként tud szolgálni, előkelő környezetben, belső összeköttetés-
sel az alatta található Meat Boutique étteremmel.

A CSVOE tagjai részére rendezvényfoglalás esetén egy speciális ked-
vezményt fog Elnök Úr felkínálni a honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA me-
nüpontjában!

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html
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A rendezvényt megelőzően Egyesületün megtartotta szokásos éves 
Közgyűlését. A mérleg elfogadása és 
a gazdálkodás bemutatása mellett 
részletesen bemutattuk az új Alapsza-
bályunkat is. Dr. Gremsperger Gábor 
- a Gremsperger Ügyvédi Iroda veze-
tő jogásza - elmondta az új PTK. kö-
vetelményeinek tökéletesen megfele-
lünk az új Alapszabály által, valamint 
az Egyesület növekedése kapcsán 
olyan új funkciók jelentek meg benne, 
ami tovább segíti 

a céljaink elérését (pl: Miskolci telephely bejegy-
zése - annak érdekében, hogy a vidéki tagozata-
inkat el tudjuk kezdeni kiépíteni).

A Közgyűlésen történő tájékoztatást Dr. Rudas 
László Elnök Úr, Dr. Berendi Péter Alelnök Úr 
és Mérnyei Emília Ellenőrző Bizottsági Tag tar-
tották meg.

Az új Alapszabályunk végleges formáját feltöltjük 
a honlapunkra, amint a Bíróság jóváhagyta azt!

Ezt követően kezdődött a KLUB, melyet Dr. Berendi Péter Alelnök Úr 
nyitott, üdvözölte a vendégeket, és kiemelte 
a KAPCSOLATKÁRTYA és PIACTÉR lehe-
tőségeinket a honlapunkon.

Bemutatta Tagjainknak az elmúlt hónapban 
tett érdekvédelmi tevékenységünket. Tagunk 
a BringóHintó Kft. 31 éve működik csalá-
di vállalkozásként. Azzal a problémával 
szembesültek, hogy a Margit szigeti átalakí-
tások miatt visszavonták a területfoglalási 
engedélyüket, és lehetetlen helyzetbe kerül-

tek. Erről Egyesületünk Elnöksége tudomást szerezve megfogalmazott a 
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főváros vezetése felé egy levelet, mely szerint a 
BringóHintó Kft. és másik 6 hasonló vállalkozás 
fennmaradása került veszélybe, és 42 alkalma-
zottjuk és családjaik megélhetése.

Dr. Rudas László Elnök Úr beszámolt arról is, 
hogy Egyesületünk és a velünk dolgozó Társszer-
vezetek hajlandóak ezt a levelet a saját online fe-
lületeiken közzé tenni annak érdekében, hogy az 
ügy megfelelő döntéshozói figyelmet kapjon, és 
megmentsük az érintett cégeket, valamint az érin-
tett munkahelyeket.

http://csvoe.hu/szervezet-partnerek.html

Ezt követően egy nagyszerű családi vállalkozás mutatkozott be, ahol az 
irányításban már megvalósult a generációváltás. A 
Két Zsiráf Kft. kreatív ügynökséget Kovács Dániel 
és édesapja Kovács Titusz mutatta be.

Prezentációjuk 
során kitértek 
arra, hogy egy 
nagyon költség-
hatékony tech-
nológia segítsé-
gével digitalizál-

ni tudnak olyan 
régebbi nyomtatott katalógusokat, 
kiadványokat, amiket egyszer már 
valamilyen céllal elkészítettek. En-
nek előnye, hogy nem kell kidobni a régi nyomtatványokat, egyszerűen 
és olcsón lehet őket digitálissá alakítani, és emailben, honlapon, vagy 
social media felületen megosztani, küldeni.
Több, mint 20 éve működnek a magyar piacon!

Néhány munkájuk:

http://flipbook.zsirafkreativ.hu/2zsirfKft/zsiraf-kreativ-ugynokseg-prezent-
acio2/
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Opel katalógus: http://flipbook.zsirafkreativ.hu/2zsirfKft/opel-astra-j-kata-
logus/

A CSVOE tagjainak 20 % kedvezmény tudunk felajánlani az elektronikus 
kiadványok és online konferencia technológiánk megrendelése esetén. 

Kovács Dániel 
Két Zsiráf Kft.
Tel.: +36 30 442 9546
E-mail: daniel.kovacs@zsiraf.hu

A prezentációjuk anyagát csatoljuk a beszámoló mellé.

Dr. Csővári István taguk - a Jalsovszky Ügyvédi Iroda vezető jogá-
sza - beszámolt arról, hogy a családi vállalkozás definíció előkészítése 
hogy áll. Egyesületünk rendelkezik 
szakpolitikai szekcióval, ahol a szek-
ciótagok rendszeresen üléseznek, és 
lépésről lépésre alakítják ki a definíció 
egyes elemeit. Ez a munka eljutott 
egy végleges fázisba, ahol a követke-
ző lépés a törvényhozóval történő 
párbeszéd lesz.

Az idei év első felében reményeink 
szerint megkezdődnek az egyezteté-
sek arról, hogy a családi vállalkozások 
jogi meghatározása hogyan menjen 
végbe, miként valósuljon meg!

Egyesületünk szakpolitikai szekciójának tagjait itt tekintheted meg: http://
csvoe.hu/szervezet-szekciok.html

Dr. Csővári István
Jalsovszky Ügyvédi Iroda
+36 70 622 4401
icsovari@jalsovszky.com
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Rajos János tagunk - a T.K.Z. Kft. tulajdonosa - bemutatta cége tevé-
kenységét, mely gépek közötti kommunikáció (M2M), mobiltelefonflotta 
üzemeltetés, lakásriasztó automatizálás, 
GPS alapú járműkövetés technológiákat 
foglal magába.

Innovatív vállalkozás, több mint 10 éves 
működés a magyar piacon!

Továbbá az Egyesület tagjainak tett egy 
roppant kedvező mobilflotta ajánlatot, 
melynek részleteit a csatolt prezentáció-
ja tartalmazza. Ajánlatuk értelmében a 
tagok olyan tarifákat kapnak, amit önál-
lóan nem érnek el a jelenlegi magyar kí-
nálatban.

A prezentációjuk anyagát csatoljuk a beszámoló mellé.

Rajos János
T.K.Z. Kft.
06 30 930 4227
info@tkz.hu 
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Kiváló hangulat, kiváló előadók, és kiváló hallgatóság vett részt, 
öröm volt látni a kialakult beszélgetéseket. 

A rendezvényről készült fotóválogatást eléred megújult honlapunkon: 
http://csvoe.hu/hirek/hirek/marciusi-klubnap-foto.html

Rendezvényeink megszervezésével az a célunk, hogy Tagjaink 
számára olyan információs bázist tudjunk biztosítani, ami megfele-
lően támogatja az üzleti döntéshozatalaikat, amikor generációvál-
tásról, képzésről, pályázatokról illetve egyéb finanszírozásokról van 
szó! Emellett feltett célunk az is, hogy Tagjaink megfelelően be tudják 
mutatni Cégüket, tevékenységüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy kész-
séggel csatlakoznak egyre többen a KAPCSOLATKÁRTYA progra-
munkhoz, melynek keretében a CSVOE tagjai számára különleges ked-
vezményeket ajánlanak fel!

Baráti üdvözlettel,  

�

Amennyiben kérdésed, esetleg javaslatod adódik, kérjük írd meg email-
ben Zahorán János Szakmai Titkárunk címére: zahoranj@csvoe.hu
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